## АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЧЕТНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.01.2023 с. Почетное № 12/1

О внесении изменений в постановление администрации Почетненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым от 30.12.2020 № 262 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств бюджета Почетненского сельского поселения Красноперекопского Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым»

В целях совершенствования Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств бюджета Почетненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации Почетненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым от 30.12.2020 № 262 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств бюджета Почетненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым Управлением Федерального казначейства по Республике Крым» следующие изменения:
- 1.1. Заменить по всему тексту и во всех приложениях порядка наименование бюджета с Бюджет Почетненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым на Бюджет муниципального образования Почетненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым.
- 2. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Почетненского сельского советаглава администрации Почетненского сельского поселения

М.И.Книга